
Verbale n. 9. 
 

Riunione Organismo di Rappresentanza del Comitato dei Genitori,in data 01/10/2009. 
------------------------------------------------------------------- 

 
O.d.g. : 

1) Attendendo l'assemblea generale dei genitori del ”Montanari”, come da Regolamento 

d'Istituto. 

2) Il Comitato dei Genitori e il problema degli orari e della sede per la riunione prevista 

mensile. 

3) Varie ed eventuali. 

 
 
Sono presenti all'inizio seduta delle 20,50: Cristina Gioco, Flavio Veronesi, Paolo Baroni, Roberta 
Turri. 
Ci si incontra a casa di Cristina per l'indisponibilità dell'Istituto Pindemonte ad ospitarci nel rispetto 
del calendario e dell'orario programmati alla fine dello scorso anno scolastico. 
Per il primo punto: si decide di rimettere ogni decisione sul futuro dello stesso Comitato dei 
Genitori del “Montanari”,come previsto dal Regolamento d'Istituto, all'assemblea dei nuovi eletti 
Rappresentanti di Classe. 
Si incarica per questo la Presidente di contattare, a mezzo e-mail, il Dirigente per avere data e tempi 
certi sulle prossime elezioni e, a seguire, sulla sua convocazione degli eletti. 
Per il secondo punto: la soluzione migliore sembra essere verificare la disponibilità di un paio di 
Circoscrizioni, che siano possibilmente centrali rispetto alla Città, a concederci l'orario e lo spazio 
più utili a favorire una partecipazione un poco più generosa. 
Si intende,approfittando dell'incontro programmato al ”Giorgi” per il 6 corrente mese della “Rete 
dei Genitori”, sentire se altri Istituti hanno il nostro stesso problema; per muoverci, nell'eventualità, 
insieme. 
Per le varie: si incarica Cristina,in occasione della circolare che informa ogni anno le famiglie degli 
studenti circa le Elezioni dei Rappresentanti di Classe,di chiedere al Dirigente di inserire un nostro 
breve appello a partecipare numerosi per rendere un po' più evidente che vogliono occuparsi 
insieme di tutti i nostri ragazzi. 
 
Si legge e si approva,seduta stante,il presente verbale. 
Si decide di limitare i prossimi incontri a quelli,eventuali,dell'Organismo di Rappresentanza fino 
alle assemblee di cui sopra. 
 
La riunione si chiude alle ore 22,55. 
 
                                                                         
                                                                          

La Presidente del C.d.G. 
Cristina  Gioco 

 


